9 knacc myp2

Ne 3ananme

1 | rect - 9 xmacc Typ2 (16 Borpocos, 40 6aJ110B)

2 | 3amaua: Haiigute oTHomenue macc mapos (10 6amioB)

3 | mogesn: Macca u uioTHOCTH Tl (20 6atoB)

4 | moaean: IlocnenoBaTenbHOE U MAPAIIICIIEHOE COSAMHEHHE Pe3ucTopoB (20 6aioB)
5 | 3agaua: CBetoauoaubiii ponapuk (10 6amioB)

6 | 3amaua: Iloesna (15 6ammoB)
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| 3anaua: Halinure nepuon konebanuii cuctemsl (20 6anion)

Oanmnuana, rect: 9 kiaace typ2 (16 Bonpocon, 40 6a1710B)

[Ipoiinute Tect, AaBas npaBUiIbHbIE OTBETHI. J{J1s mony4yeHus 0aioB 3a TECT €r0 HEOOXOAUMO
npoiitu 10 koH1a. Eciau n3o6paxxkeHue Kk BONPOCy He 3arpy3uiIoch (Ha €ro MecTe MoKas3ajaoch
1300paXeHUE KPECTUKA), CIENYET IPaBOi KHONMKOW MBIIIH MIETKHYTH 110 3TOMY U300pakKeHUIO U
BbIOpaTh MyHKT MeHIo "[loka3aTs pucyHok"

TecT MOXHO MMPOXOAUTH TOBTOPHO, HO HAYAJIO MIOBTOPHOTO MPOXOXKIACHUSI OOHYIISIET O0asuibl 3a
MpeabIAYyIIME MPOXOKICHUS TaHHOTO TECTA, U 33 KAKJ0€ TOBTOPHOE MPOXOKACHUE HAYUCISIETCS
10 5 mTpadHBIX 0a/TOB, BEIMUTACMBIX U3 IMTOJIYICHHOHN OICHKH.

Ommmnuana, 3agavya: Haiigure otHomeHnue macc mapos (10 6a.ioB)
f)'

AAAAAA
VVVVVVV

m,

JIBa mapuka maccamu ml 1 m2, coeIMHEHHbIE BEPEBKOW U CKATOU MPYKUHOM, MOCTyNaTeIbHO
CKOJIB3ST MO IV1aJIKOMY TOPU30HTAIBHOMY CTOJIY CO CKOPOCTBIO V=9.6 M/C OTHOCUTENILHO CTOJIA.
BepeBky nepexuratot, npy>kKMHa pa3kUMaeTcs, 1 B TOT MOMEHT, KOT/ia PY>KUHA HE
nedhopMupoBaHa, map Maccoi ml ocTaHaBIMBAETCs, a AP MAacCOM M2 IBMXXKETCSI CO CKOPOCTHIO
u=13.9 m/c. Haiigure:

1) OtHomeHne m2/ml.

2) AGcomtoTHOE 3HaYeHHE (MOIYNb) OTHOIICHUS BEJIMYUHBI U3MEHEHUS CKOPOCTH BTOPOTO IIapa
K BEJIMYMHE U3MEHEHUS CKOpoCcTH niepBoro: [AV2/AV1]|.

[1epBblit OTBET BBOJUTE C TOYHOCTBIO O COTBIX, BTOPOM - C TOYHOCTBIO JIO THICSYHBIX.

Oanmnuana, Mmojaesb: Macca u nJI0THOCTH TeJ (20 6aiioB)

Omnpenenure Maccy M IJIOTHOCTH TeJ - Ky0a U 1mapa.
3aHecuTe pe3yabTaThl B OTUET U OTIIPABLTE €r0 Ha cepBep. Maccy ornpenennure ¢ TOYHOCTBIO J10
JECATHIX, IJIOTHOCTH - C TOYHOCTHIO 0 COTHIX.

3HaueHue g cuuTanTe paBHbIM 9.8 m/c2. Macca TUPb yKa3aHa B rpaMMax.

3aiaHue pa3pelIeHo NepeebIBaTh, HO 3a IOBTOPHYIO OTCHUIKY PE3YJIBTaTOB Ha CEPBEP
HayucuseTcs 10 4 mrpadHbIX 6aJUI0B.

K nuHamoMeTpy MOXHO HEIUIATh TeNa, €CIIM MPEIBAPUTENBHO 3aKPENUTh JUHAMOMETD B JIalKe
LITaTHBA - 3aHECTU IMHAMOMETp COOKY Ha HEOOJIBLIYIO INyOUHY B 00JIACTh JIANIKU U OTILYCTUTb.
K nuHamoMeTpy MOXHO LEIUIATh HECKOJIBKO TEI - AJI ATOT0 K HI)KHEH 4acTH BUCSLIETO Ha
JMHAMOMETpE Tella ceyeT IMOIBECTH KPIOYOK CIIEAYIOIIEro Tea - U OTIycTuTh. [IpubopHyto
MOTPEIIHOCTh TUHAMOMETPA CUATATh IPEHEOPEKUMO MaJIOH.

VYBenUUUTENBHOE CTEKJIO MO3BOJISET IPOCMATPUBATh B YBEJIMYEHHOM MaclTade Jiro0on
BBIOpAHHBIN YJaCTOK 3KpaHa, IIOCJIE YETO IEIYO0K MBIIIBI0 B JI0OOM MECTE 9KpaHa BO3BPAIaeT
NepPBOHAYAIBHBIN MacIITal.

B MeH3ypke HaxonuTcs Boaa, €€ MIOTHOCTH 1 r/em’

Osnumnuana, mogein: IociaenoBare/ibHOE M MapaJjie/ibHOE COeIMHEHUE PE3UCTO-
poB (20 6as710B)
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Nmeercs 4 pesucropa (R1, R2, R3, R4), koTopbie MOTYT ObITh yCTaHOBJICHBI HA TIOJIE C
KOHTaKTHBIMU IIOIIAJKaMH, a TAKXKE COEAMHUTEIbHBIE TPOBOJIA, HCTOUHUK MOCTOSHHOTO
HanpsKEHU, TO3BOJISIIOIINN yCTaHAaBIUBAaTh Ha €0 BbIxoze HanpsbkeHue ot 0 1o 5 B, u
MyaeTUMETp. Haliniure OTBETHI HA CIEAYIOIINE BOIIPOCHI:

» Kaxoii Tok 11 (B Muyumamnepax) Oyner nporekarb yepe3 MepBblid pe3ucTop, €CIH MoJaTh
Ha Hero HanpspkeHue V1=4.4 B ?

* Yemy paBHoO conpoTtusieHue R1 storo pesucropa?

» Kakoii Tok | (B Munmuammnepax) OyeT mpoTeKaTh yepe3 LENouKy U3 MOCIeI0BaTeIbHO
coeauHeHHbIX pe3uctopoB R1, R2, R3, R4, ecniu nogate Ha He€ HanpskeHue V=81 B ?

* Bo CKOIBbKO pa3 MOIIHOCTh W, KOTOpasi MpU TaKOM MPUI0KEHHOM HAIPsHKEHUU OyeT
paccenBarbcsl Ha JAaHHOH LIeNoYKe, Oy/leT MEeHbIIe, Y4eM MOIIHOCTh W, paccenBaeMasi Ha
LIETIOYKE C MapajuIeIbHbIM BKIIFOUEHHUEM 3TUX PE3UCTOPOB?

CobepuTe 11 3TOr0 HEOOXOAUMBIE IIEKTPUUECKHE CXEMBI, IIPOBEANTE U3MEPEHHS U BBITTOTHUTE
pacyeThl. 3aHECUTE PEe3YNIbTAThl B OTUET, BEJIMUUHY CONPOTUBIICHHUS U OTHOLIEHUS MOLIHOCTEH
YKa3bIBaTh ¢ TOYHOCTBIO JI0 JECATON, TOKOB - C TOYHOCTBIO A0 MUJLJIMAMIIEPA.

3aaHus MOYKHO MEPEIEIbIBATh, HO 3@ KAXIYI0 MOBTOPHYIO OTCBHUIKY PE3YJbTATOB Ha CEpPBEP
HauucisieTcs 10 4 mrpadHbIX 0aIIoB.

Creronnonunlii ponapuxk (10 6as1710B)

B ¢onapuxe T3 "SApxuii n1yd" rcnonb3yeTcsi CBETOAUO/ C MACIOPTHOM MoIHOCTEIO 3 BT. B
KaueCTBE UCTOYHMKA MMTAHUS YCTAHOBJIEHBI TPU MOCIIEIOBATENIHO BKIIOUEHHBIX JIeMeHTa AAA
émkocThio 1300 MuIHMaMIiep-4acoB Kayk/bli, HAPSKEHUE Ha KJIeMMaX UCTOYHHUKA COCTABIISIET
4.61 B. IlocnenoBaTenbHO CO CBETOAUOAOM BKJIIOUEHO OaJIJIaCTHOE CONPOTHUBIICHHE,
OrpaHUYMBAIONIEE TOK Yepe3 cBeToauoA. [1pu BkiIroueHnn (hoHapHKa HANpsHKEHUE Ha
cBeroauoze paBHo 3.25 B, u uepes ceeronuoa unét tok 0.6 A.

UYemy paBHO BpeMmsl HETIpepbIBHOU paboThl (poHapuka? Kakoe komndecTBa TeIia BbIIAEINUTCS 32
3TO BpeMs Ha 6aJu1acTHOM conpoTuBieHuu? (CuuTaTh, 4To BO BpeMs pabOThl HapsKEHHUE
OaTapeek M TOK 4epe3 CBETOANO]] OCTAIOTCS TOCTOSIHHBIMH).

BenruuHbl BBOAUTH C TOYHOCTHIO IO COTHIX. BBIYKMCICHHS TPOBOJAMTE C TOYHOCTHIO HE MeHee 4
3HAYamuX nudp.

Oammnuana, 3agaya: Iloesna (15 6an10B)

1) Kakoe Bpems T1 norpeOyetcst moe3ny anunHoit L=323 M, nBrmxkyIeMycs co ckopoctsio V1=52
M/C, 9TOOBI MIOTHOCTHIO TPOUTH MOCT JTHHOU S=673 mM?

2) 3a xaxoe BpeMst T2 3TOT noe3z NpoiaET MUMO IPYroro 1noesja Takou >ke JJIMHBI,
JBIKYIIETOCS CO CKOPOCThI0 V2=30 M/C BO BCTPEYHOM HaIPaBICHUH?

3) 3a kaxoe BpeMs T3 3TOT noe3x npoiAET MUMO TpeThero noesaa anuHon L3=391 wm,
JBIDKYIIETOCS CO CKOPOCThIO V3=24 M/C B TOM K€ HallpaBICHUU?

OTBeTHI BBOJHUTEC C TOYHOCTHIO 1O COTHIX.

Ouanmnuana, 3agadya: Haiigure nepuoja kosiedanuii cucrembl (20 06a/1510B)
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JIBa mapuka, maccamu m1=160 r u m2=260 r, nexar Ha IJIaAKOM TOPU30HTAIHLHOM CTOJIE.
[[Tapuku cBsi3aHBI HEBECOMOM MPYKUHOM kecTKocThIo 140 H/M. [lepBoHauansHO cuctema
HENOJBMKHA, a BeIMYMHA JiepopMaliny IpyKUHbI cocTaBiseT 1.8 cMm. Cuctemy OTIyCKaloT, HE
cooO11as napuKaM HadyaJlbHOM ckopocTH. CunTas BO3HUKAIOIIUE KOJIeOaHUsI MaJIbIMU, HalAuTe:
1) I[epuon konebaHuit CUCTEMBI C TOYHOCTBIO 10 THICSIYHBIX;

2) MakcuMallbHYI0 KHHETHYECKYIO 3HEPTHUI0 MEPBOTO Iapa B MUJUIHHKOYIISIX C TOYHOCTBIO J10
COTBIX;

3) MakcumanbHy10 KUHETHUECKYIO SHEPTHIO BTOPOTO IIapa B MUJUIHDKOYIISIX C TOYHOCTBIO J10
COTBIX;

4) OTHOIIEHNE MAaKCUMAJIbHOTO CMEIIEHUS MIEPBOro Iapa K MaKCUMaIbHOMY CMELICHUIO
BTOPOTO I1apa (CMEILEHUE OTCUNTHIBAETCS OT MOJIOKEHHSI COOTBETCTBYIOILIETO 11apa Mpu
Helle(hOpMUPOBAHHON MPYKUHE) C TOUHOCTBIO /10 COTHIX.

I'paBUTaLIMOHHBIM B3aMMOAEUCTBHEM IIAPOB MOXKHO IpeHeOpeub. CuuTarh, 4To unciao n=3.1416




	I. Задания итогового (очного) тура 2013/2014 учебного года
	11 класс, итоговый (очный) тур 2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Задача: Два маятника (10 баллов)
	5. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)
	6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	8. Задача: Упругое кольцо в магнитном поле (20 баллов)
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	4. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Наклонный рельс с лебёдкой и два бруска (15 баллов)
	6. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	8 класс
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	6. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - найти параметры двух брусков (20 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	6. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	7. Задача: Путники (10 баллов)

	10 класс
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	6. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	7. Модель: Найдите ЭДС батарейки и сопротивление резисторов (25 баллов)
	8. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)


	II. Задания дистанционных туров 2013/2014 учебного года
	11 класс тур1
	Олимпиада 11 класс тур 1, тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	11 класс тур2
	Олимпиада 11 класс тур 2, тест: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: КПД гидравлического пресса (10 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Определение параметров кубов с помощью датчика координаты (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	7 класс тур1
	Олимпиада, тест: 7 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Какова примерная длина удава? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Подскакивающий мячик (10 баллов)

	7 класс тур2
	Олимпиада, тест: 7 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Барсик и щенок (15 баллов)
	Олимпиада, модель:Определите массу гирь, помеченных знаком вопроса (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)

	8 класс тур1
	Олимпиада, тест - 8 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача:Найдите установившуюся температуру воды (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)

	8 класс тур2
	Олимпиада, тест: 8 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите равнодействующую сил, действующих на подводную лодку (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Пловцы и течение (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Измерьте объём и температуру жидкостей (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Длина трассы (10 баллов)

	9 класс тур1
	Олимпиада, тест 9 класс тур 1: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	9 класс тур2
	Олимпиада, тест: 9 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите отношение масс шаров (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса и плотность тел (20 баллов)
	Олимпиада, модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	Светодиодный фонарик (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	10 класс тур1
	Олимпиада, тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Четыре осколка (20 баллов)

	10 класс тур2
	Олимпиада, тест - 10 класс тур2, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: С какой скоростью движется изображение светлячка? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)


	III. Задания итогового (очного) тура 2012/2013 учебного года
	11 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	3. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	4. Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	5. Машина Атвуда и датчик координаты (20 баллов)
	6. Батарейка, резисторы и миллиамперметр (20 баллов)
	7. Олимпиада, модель: Фонарь, зеркало и колодец (15 баллов)
	8. Олимпиада, задача: Термодинамический цикл одноатомного газа (20 баллов)

	7 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	2. Олимпиада, задача: Куб, опущенный в раствор (10 баллов)
	3. Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	4. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Две линейки и пять кубиков (10 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)

	8 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	3. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	5. Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: Неидеальный гидравлический пресс (20 баллов)

	9 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Куб, опущенный в раствор (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	5. Машина Атвуда и датчик координаты (20 баллов)
	6. Вольтметр и впаянные в схему батарейка и резисторы (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)
	8. Олимпиада, модель: Фонарь, зеркало и колодец (15 баллов)

	10 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Два поршня в трубе (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	3. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Время движения, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: Три резистора (10 баллов)
	8. Олимпиада, модель: Пружина и спичка (15 баллов)
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